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PYNuLmIe ARASKTHAC
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CJIO}HEHHE H BLIYUTAHUE-IEACTBHA MEPBOH CTYIIEHH  '

D (€N

- NepBOe Caragmo
BTOPOE CNaraemo

8

- YMeHbILaeMoe

CyMMa

_948

- BblYUTaemoe

L~ pasHoCTb

HAXOXAEHWE HEM3BECTHOIO KOMMOHEHTA

54]3|=8

5+ x|=8
x =8-)

x=3

470601 HaUTH HEM3BECTHOE
cnaraemoe, Hapo H3 cyM-
Mbl BbIYECTb H3BECTHOE
Cnaraemoe.

8 L

/a\-3=5

a =5+3

Y7100b1 HaWTH HEW3BECTHOR
YMEHbLIAEMOE, Hafl0
K pa3HoCcTH NpuOaBuTh
BblYUTaEMOE.

Y100b1 HAHTH HEH3BECTHOE

BblYNTaEMOE,HANO0 U3
yMEHbILAEMOr0 BbIYECTb
PasHOCTh.




YMHOERHE H ETEHHE - NEACTBHA BTOPOH CTYIIEHH '
AN o

Z

VO U 7

. - =
5 - 3 =0 H 3 =5
= = -
E = = = =
= = = . T4
= = = = =~ =

co - e
s B = ot Gt
N

HAXOXAEHWE HEW3BECTHOTO KOMIMOHEHTA

5-[38]=15 | /B\:3=5 15 :4P=5
5:lx[=15 &:3-—-

5
x=15:5 )y & =053 b =15:5

x =3

1700b1 HaHTH HEW3BECTHLIA | “iTOGLI HAHTH HEW3BECTHOE | Yrofbl HaiTw HENSBECTHBIA |

MHOXHWTEND, HARO LEeNWMOe, Hano flenuTens | NeTUTE Nb, Hafl0
NPOU3BENLCHHE pa3NeNHTb | YMHOXHTL Ha YacTHoe. AENUMOE pa3jenutb 4
Ha U3BECTHbIH ~ MHOXHTEND. Ha YacTHoe. e |
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YRDYANEHNME ARAIKINVECKNE SRNHKIUM NN oEYNEUNN aTeMITRRE
manOH M el

3AJAYHN HA KPATHOE CPABHEHHE

Oosblue
(..(BO) CKOMbKO pa3 [ores- ..)
7 Gonbiwe e s /‘, meHbwe | 1432
| 2
2 pasa 777 7 e e asa |
S SR o
Yeennuenne (B) YmeHblwenne (B) “KpaTHoe cpaBHeHMe

HECKONMbKO pa3

HECKONbKO pas

BEeJ/INYNH

Npsimas 3apaya

Nepsas obpartHan 3agaya

Bropas obpatHas 3ajava

7. B 2 pasa,

Ha Bepxeit nonke 7 Ky6nKoB, Ha HUKHeN -
2 paza Gonbuwe. CKoAbKO Ky6MKOB Ha
HIKHER nonke ?

Pewexune
7 +2 =14 (xy6.

A, B 2 pa3a, 14

Ha HmxHen nonke 14 ky6ukos, Ha BepxHew-
(B)2 pasa MeHbwe. CKonbKo Ky6ukoB Ha
- BEPXHEH nonke ?

PeweHne
14: 2 =7(xy6.)

7, O

Ha Bepxten nonke 7 KyGUKOB, @ Ha HUKHEN -
14 K)’ﬁMKOB. CKO/IbKO Pa3 Ha HUXHEN
nosKe Ky6ukoB 00/blLE, YEM Ha BEPXHEH 7

PeweHne

14:7=2 (B 2 pasa) L :

T

oLl i




B3AHMHO OBPATHDBIE 3AJIAYH

(B 2 penctBun)

20 p
[20 P T
20rp

T

nPAMasa 3afd4a —

ObPaTHad 3ajja4yd —---

20, 3, 15,

Kynnnu 3 newana no uexe 20 e
M kHury 3a 15 p Ckonbko cTouT
BCA NOKynka ?
Pewenune
1) 20 - 3 =60(r)
2) 604+15=175(r)

A 31575

Kynunu 3 0QuHaKOBbLIX NEHANA M elLe
knury 3a 13 e Bes nokynka crout 75 p
HaiTh LeHy nexana.
PeweHue
1) 75—15=160 (r)
2)60 : 3=20(p)

I'padp-cxema pelneHun
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3AIIAYH HA CPEJHEE APHOMETHYECKOE

dm Oum Am

Eo—. — e
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5+9+4
3 =6
|
6 3=18
MPAMA4A OBPATHAA
3AJLAUA  3AJAYA
[| 60r| 7ur | [ ANl ke
1| 80r| 3ar ] 80r | 3ur
@ 66 »
Haitwu uewy 1 #r cmecw. Haiv ueny 1 #r Tosapa I copra.
60,7, 80, 3, {) /\ 7, 80, 3, 66
Pewenue | Pewenue
1) 60 - 7=420(r) NT7T+3=100( 4
2) 80 - 3=240(r) 2) 66 - 10 =660(r)
3) 420 +240=660 (r) 3) 80-3=240(r)
HT+3=10(r) 4) 660 — 240 = 420(r)
5) 660=10=(p.) 5) 420=7=&(n) ‘




 NEPEMECTHTENBHBI 3AKOH

CNnoXxeHusd YMHOXEHUA
—— % % 49 —
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a+é=b+a} a-0=b6-a
C ! J
[ {f
atb=b+a
| cnaraembix cymma

Ot nepectanoBkH

| MHOXMTENEW NpOu3BEEHNE

HE H3IMEHAETCA.

3+5=0+3=8 3 .58=-5 G 8
03+05=05+0,3=0,8 03 -05=05-0,3=015
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COYETATE/IbHBIH 3AKOH

CJIOXKeHus

YMHO)XKEHUSA
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- atbrc=(ath)+tc=a+(b+c)

powssenesie HE M3MEHMTCS,
EC/IH 3dAMEHNTDL [1Ba PALOM

CTOAWMX Hiowimens=ix npoussenenmen.
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 PACNPEJETUTE/IbHBIH 3AKOH

YMHOXEHMS AeneHus
. ;/zz;z
(5+3):2=5-2+3-2 (10+6):2=10:2+6:2
((l+b):}(f=am%:’+bw§f (a+b):x=a:x+b:x
a+b o &
X o x &

Urobul /™" """ cyMMy Ha HexoTopoe
YHCAO, JOCTATOYHO KAX/I0€ CAara-
eMog | rro Ha 370 YHCAO

EJTATD (ecau 310 BO3MOXHO)

H MOAYYEHHbIE | 2 CAKMTD.

| YyacTHbIE
ey




"~ KOTJA HE H3MEHAETCH

CYMMA?’ NPOU3BEAEHMWE ?
b +4 6 -4 =
24
(5—2)+(4+2) 6:2)-(4-2)=
7T L
5 4 4 =3 v E
____________ T
e s
3 ¥ 6 =9 | 465:2=3;
. +b = a 3B =
(@-x)sBe0=> | e

Ecnn

| O0HO M3 [BYX Caraembix

|Apyroe
|apyron

| eAMHKL, TO

pa3

| OIMH U3 MHOXMUTENEN

YMEHBILMTL ;- HECKOMBKO 5, A
YBE/IMYUTL ;- CTONIbKO XKE

| cymma

| npou3BeneHue

HE H3MEHMTCA.
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3ATTAUM HA JBHKEHUE (nasctpeuy

6m/C
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NPAMAA 3AJJAYA

OBPATHAYl 3A[1AYA

6mc, dme, 200m, [ ]

Paccrosnue mexay senocu -
neauctamu A v b - 200 m.
Ouu aBvYyTCS HaBCTpeuy Apyr
ApYry O ckopocTaMU 67 n 47
(TpOHyBWWCH B NyT 0aHoBpEMEHHO). YEPE3
CKOMbKO CEKYHA OHM BCTPETATCS 7

Pewenne
1)6+ 4 =10 (u/7)
2)200 :10 =20

BT

Adm/oc,200m, 20c

PaccTosiHue mexay BenocunefucTa-
mn A n 5-200 ». [Isurasch HaBcTpeyy
ApYr APYTY, OHW BcTpeTUnuch vepes 20¢
B TOYKe B. CKOpOCTb 0AHOr0 BENOCH -
nenucra 4 »/.. Kakosa ckopocTb BTO-
poro senocwnepucra?

PelieHue
1)200 : 20 =10 (m/)
2)10 — 4 = 6 (m/0)

e e o e o Pl

['pad-cxema pemnenus :
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» Mavan

WEAHA‘IH HA IBHKEHHUE (sgorowky)

6mc Am/c
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NPAMAA 3AJAYA

O6PATHAR 3AJJAYA

6m/c, 4m/c, 200, [

Paccrossue Mexmy senocuneauctamu
An b5-200 m A nsuxercs Benep
3a b, npuuem ux ckopocth 6 m/c
u 4 m/c. Yepes ckonbko cekyHA
NepBblM ROTOHKT BTOPOro 7

Pelienue
1) 6—4=2(mr)
2) 200 : 2 =100 (¢)

6 me, Amse, /\,100 ¢

Benocnneanctol A u b IBUXYTCA OfHH
BC/IEA 32 APYTHM CO CKOPOCTAMAM 6 M/C
n 4 m/c.Nepsbii forHan BTOPOro Yepes
100 cexynn. Haditu nepsonavanbHoe
PaccTOHNE MEXLY HAMA.

PeleHme
) 6—-4=2(m0c)
2) 2 -100=200(m)

I'pad-cxema pemennd:
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lpsmas 3apauqa lepsas obpatHas 3apaya | Bropas obparhas 3apaya
6 4 6------- ~4 | 6 @
BN
200——2 |, 2 | 200 2
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YETBEPKA 3ATTAY HA [BUKEHUE

Benocunenmnctsl A n b gBUHYAUCh OJHOBPEMEHHO MO KPYroBow
nopoxke. (HanpaBneHns U CKOpPOCTU ABWKEHWUSA YKa3aHbl.)
1) Yepes CKONbKO CEKYHA OHU OKaXyTCS MepBbii pa3 PALOM ?
2) Yepes ckonbko cekyHp Gyner moBTOpsSTbEA MX BeTpeva ?

1) 800: (5-3)=400(c )
2)2400:[_1=1200 (c

1) 800: (5+ 3)

. \\‘

5 ”’;’//” s . @ | 5 «)W’M @

800 e\ Ve . a T
A 4 b A /4 \\?%,; b

> 'y 7 \

" 'i‘z;, ' %

1600 Cidsen o/
e e /

=100 (¢)
2)2400:_1=300(¢)

1) [ 1:(5+3)=200(c)
2)[1: 8 = 300 (¢)

1)1600: (L1-[1)=800 (¢)
2)2400:[_1=1200 (c)




